
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.07.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Петкова 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 460 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.36 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – редовно призован, не изпраща упълномощен представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – редовно призован, не изпраща упълномощен представител.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор  Ю.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че касационната жалба е подадена чрез процесуален 

представител адв. Я. С. – А.. По делото не е представено писмено пълномощно, по 

силата на което касаторът  [фирма] е снабдило адв. А. с представителна власт пред 

касационната инстанция. Пред първоинстанционния съд е представено писмено 

пълномощно и договор за правна помощ, но същите са относими само за процесуално 

представителство пред СРС, 100 състав.  

Ето защо, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ОСТАВЯ производството по делото без движение. 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на касатора  [фирма] в 7-дневен срок от получаване на 

съобщението да представи по делото писмено пълномощно за адв. Я. С. – А. да го 

представлява в производството пред АССГ или респективно касационната жалба да се 

подпише лично от представляващия търговското дружество Р. Х. М.  

При неизпълнение в срок производството по делото ще бъде прекратено.  

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО БЕЗ ДАТА.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.38 ч.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                      

                                           СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


